

2014年12月5日 星期五  
编辑 江亚萍 | 组版 胡燕舞 | 校对 夏君

监测站 AQI 空气污染指数 PM2.5

明珠广场站	118	71
三里街子站	111	75
琥珀山庄	78	66
董铺水库	88	59
长江中路	97	74
庐阳区子站	102	85
瑶海区子站	93	73
包河区子站	98	91
滨湖区子站	92	84
高新区子站	83	70

更新时间:2014年12月4日  
单位:毫克/立方米、微克/立方米

## @出行

### 东至县开通到上海的列车

星报讯(陆应果 钟泽宇 记者 祝亮)自12月10日起,上海铁路局首次在安徽省西南门户——东至县城所在地铁路中间站开行始发上海方向T7608/7605、T7606/7607次新空特快列车,打通了一条皖江南岸山区百姓直达进出上海的安全便捷通道,这是安徽省唯一拥有始发进沪特快列车的县级火车站。东至乘坐始发新空特快列车到上海,全程633公里8小时,软座票价只需136元。

自12月10日起,东至站有南昌至宁波、南宁至徐州、南宁至南京等7列客车停靠,从东至站上行可方便到达池州、芜湖、南京、蚌埠、徐州、杭州、宁波、常州、无锡、苏州、上海等方向,下行可轻松到达九江、南昌、井冈山、衡阳、桂林、柳州、南宁等方向沿线城市,特别是新增开行的东至至上海T7608/7605、T7606/7607次特快列车,大大方便去往常州、无锡、苏州、上海等方向的旅客。T7608/7605次特快列车每天8:38自东至站始发,9:20到池州,沿途停靠铜陵、芜湖、马鞍山、南京、镇江、常州、无锡、苏州等站,16:38终到上海站;T7606/7607次特快列车23:30上海站发车,次日7:44到达东至站。

### 部分方向元旦火车票被“抢光”

星报讯(记者 祝亮)根据火车票预售期新方案,合肥旅客最远可买到明年1月20日的车票。12月31日前后,合肥出发的部分车次票已售罄。

截至12月4日12时,12月31日,合肥至长沙、广州的高铁票都已售罄,合肥至武汉的高铁动车票只剩下少量的二等座和一等座票,合肥至成都的D2207次车一等座和二等座余票都不足50张。普速列车方面,12月31日,合肥至郑州K62次车有座票已经售罄,剩下222张无座票;合肥至南昌K311、K491车次票已售罄,K91次车只剩下38张软卧票和55张无座票。

另外,铁路部门最新预告称,12月2日至12月6日,暂不发售明年1月1日至2月3日间部分调整时刻的列车车票,乘客可去铁路部门官网查询具体车次。

# 我省计量检定收费标准有调整

## 水表、电能表等检定免费;出租车检定收费一年一次

星报讯(记者 任金如)昨日,市场星报记者从省物价局获悉,省物价局、省财政厅对计量检定收费项目、收费标准进行了补充、修订和完善。计量检定中,不得向城乡居民收取水表、电能表、燃气表和热能表的检定费用。出租车计价器的检定收费,一年不得超过一次。

省物价局相关人士介绍,为改革我省计量检定收费标准管理方式,经研究决定,将市县计量检定机构计量检定收费标准审批权委托市级管理,由各市价格主管部门会同

同级财政部门,按照有关规定,本着补偿成本并兼顾缴费者承受能力的原则核定。

严禁检测随意调整检定周期、增加检定频次。对出租车计价器的检定收费一年不得超过一次。对出租车计价器、加油机、以贸易结算为目的非自动衡器、医用计量器具等四类计量器具实施现场检定的,不得收取运输费、保险费、差旅费、调试费、服务费等其他任何费用。不得向城乡居民收取水表、电能表、燃气表和热能表的检定费用。

计量检定机构在开展下列检定时也

不得收费:其中包括执行政府或上级部门下达的计量检定抽查任务而开展的市场抽检,已有明确拨款项目的检定,不按国家、省规定的技术标准检定的,已缴纳检定费,经检定不合格的计量器具,由检定机构维修后再次检定的,未按要求出具计量检定印、证的。

对社会福利单位、下岗职工创办的个体私营企业以及其他确有困难的企事业单位,涉及计量检定收费的,应给予减免。该标准自2015年1月1日起执行。

## @服务

### 9日起

## 合肥公交新增4条去南站的公交线

星报讯(李江英 赵艳辉 记者 李尚辉)为更好地服务合肥南站集散客流,方便市民乘坐公交车,自12月9日起再增加调整16路、57路、108路、131路等四条线路进入合肥南站,调整后线路走向及停靠站点具体如下:

**16路:**从“合肥南站”发车,途经庐州大道(单边)、龙川路、徽州大道、南二环路、桐城路(单边)、太湖路(单边)、宿松路、黄山路(单边)、望江路(返回)、合作化路、贵池路、潜山北路、史河路、青阳路、高刘路、潜山北路,抵达“望龙学校”首末站。

**停靠站点:**合肥南站、合肥南站北广场、梅兰、青年塘、凌大塘、江汽厂、吴夹弄、桐江饭店、陈夹弄、南国新村、金安花园、中国科技大学、合肥学院、稻香村、墩塘、贵池路、安居苑西村、贵潜路口、七里塘、南新庄、青史站、龙居山庄、金牛路、望龙学校。返回:望龙学校、金牛路、龙居山庄、青史站、南新庄、七里塘、贵潜路口、安居苑西村、贵池路、墩塘、合肥科技馆、太湖路(西)、轴承厂(安高城市天地)、锻压厂、市三院、小余岗、王下份、张小郭、江汽厂、惠民、梅兰、合肥南站。

**57路:**从“安大新区”公交首末站发车,途经九龙路、芙蓉路、叠嶂路、翠微路、松谷路、繁华大道、徽州大道、龙川路、庐州大道(返回),抵达“合肥南站”。

**停靠站点:**安大新区、竹西村、芙蓉西区、繁九路口、染坊郢、九溪江南园、芙石路口、安医大二附院(市口腔医院)、芙蓉路口、朝霞社区、徽园、明珠广场东、莲花路、天都路、范小郭、海恒社区、习友村、余郭、林大郭、合肥南站北广场(返回)、合肥南站。

**108路:**从“植物园”发车,经植物园路、西二环路、长江西路、岳西路、贵池路、东至路、黄山路、宿松路、太湖路、桐城南路、水阳江路、徽州大道、龙川路,抵达“合肥南站”;返回:从“合肥南站”发车,经庐州大道、龙川路、徽州大道、水阳江路、桐城南路、太湖路、宿松路、黄山

路、东至路、贵池路、潜山路、长江西路、西二环路、植物园路,抵达“植物园”。

**停靠站点:**植物园、金色池塘、卫楼、十里庙、怀宁路、省皮肤病防治所、贵岳路口、贵潜路口、安居苑西村、贵池路、合肥科技馆、稻香村、合肥学院、中国科技大学、金安花园、南国新村、陈夹弄、桐江饭店、吴夹弄、卫塘、凌大塘、惠民、梅兰、合肥南站;返回:合肥南站、合肥南站北广场、梅兰、青年塘、卫塘、吴夹弄、桐江饭店、陈夹弄、南国新村、金安花园、中国科技大学、合肥学院、稻香村、合肥科技馆、贵池路、安居苑西村、贵潜路口、三十四中、怀宁路、十里庙、卫楼、金色池塘、植物园。

**131路:**由“农科院”站发车,沿迎松路、金桔路、紫兰街、柳林大道、银杏大街、四里河路、临泉路、肥西路、亳州路、北一环、蒙城路、阜南路、六安路、长江西路、桐城路、桐城南路、龙川路,抵达“合肥南站”。返回:从“合肥南站”发车,沿庐州大道、龙川路、桐城南路、桐城路、长江西路、花园街、阜阳路、寿春路、六安路、阜南路、蒙城路、北一环、亳州路、肥西路、临泉路、四里河路、银杏大街、柳林大道、紫兰街、金桔路、迎松路,抵达“农科院”站。

**停靠站点:**农科院、吴郢社区、安然绿洲花园、柳林大道(西)、五里拐、周湾、明星学校、杏花村、桥田岗、四河村、建材一厂、亳州路、南国花园、白水坝、蒙城路桥、工大北区、六安路小学、寿春路、安庆路、长江饭店、银河公园、四十八中、省电力公司、省广电中心、陈夹弄、桐江饭店、吴夹弄、葛维茂、肥南家园、梅兰、合肥南站;返程:合肥南站、合肥南站北广场、梅兰、肥南家园、葛维茂、六斗背、吴夹弄、桐江饭店、陈夹弄、省广电中心、省电力公司、四十八中、银河公园、长江饭店、百花井、六安路小学、工大北区、蒙城路桥、白水坝、南国花园、建材一厂、四河村、桥田岗、杏花村、明星学校、周湾、五里拐、柳林大道(西)、安然绿洲花园、吴郢社区、农科院。

## 6日起

## 143路公交线路走向有调整

星报讯(李江英 赵艳辉 记者 李尚辉)记者从合肥公交集团获悉,自12月6日起,将调整143路公交车线路走向,调整后线路走向及停靠站点具体如下:

**143路:**从“岗集”公交首末站发车,经合淮路、四里河路、临泉路,抵达“公交

四公司”公交首末站。

**停靠站点:**岗集、岗南路、岗集小学、建材三厂、十张村、大杨镇、大杨南路、路西村、龙王村、新大郭(单边)、明发站(返回)、五里拐、周湾、明星学校、杏花村、桥田岗、李洼、万大郭、郑河、公交四公司。

## @资讯

### 肥东到巢湖将添快捷通道

市场星报记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,店忠路(新合马路-环湖大道段)改建工程启动招标,今后,从肥东去巢湖边将更便捷。

据悉,本项目为环湖大道连接线工程,全长约14公里,全线双向六车道,外加两侧3.5米辅道,项目概算6.66亿元。店忠路北起肥东县店埠镇,途经撮镇、长乐、长临、六家畈,与巢湖忠庙相接。改造完成后,从肥东去巢湖边将更加便捷。

杨楠楠 记者 丁林

### 包河区

### “庐南人家”复建点将开工

今后在省城包河区龙川路与包河大道交口将有更多居民可安家扎根。市场星报昨日从合肥公共资源交易中心获悉,包河区“庐南人家”复建点项目启动工程施工招标。

该复建点位于龙川路与包河大道交口东南角,一期占地面积约51亩,规划总建筑面积约12.1万平方米(其中地下约1.7万平方米),包括8栋25~33层住宅、1栋18班幼儿园、1栋5层配套商业等。项目概算3亿元。

杨楠楠 记者 丁林

### 开叉车也能成“大王”

将几块木板运到指定的地点,别以为是件轻松的事。木板的四角还摆放着几罐饮料,而且还要绕过层层障碍“曲线行驶”,这是昨日合肥市经开区2014年职业技能竞赛的现场。

“我已经开了20多年叉车,这种竞赛还是挺有难度的。”一名参赛者告诉市场星报记者,尤其是从障碍曲线行驶后,还得倒车原路返回,更考验人的技术,“开得好的真能称得上是叉车大王。”

据介绍,合肥经开区2014年职业技能竞赛设钎焊和叉车工两个工种,叉车是今年首次参与竞赛的工种,海尔、美菱、美的、佳通、晶弘等10多家重点企业共53名技能人才开展“火拼”。

徐光甫 记者 沈娟娟

### 12月6日

### 合肥这些地方要停电

12月11日8:30~17:00,合肥这些地方要停电。涉及停电范围有:石台路(国际花都郁金香苑部分)用户。

记者 李尚辉